
Tisková zpráva: Vybavení výcvikového střediska mládeže Vodní záchranné 
služby ČČK České Budějovice díky podpoře Jihočeského kraje 

 

České Budějovice, 3.11.2024 – Vodní záchranná služba ČČK České Budějovice v letošním 

roce uspěla s žádostí o neinvestiční dotaci na realizaci projektu Obnova a dovybavení 

Výcvikového střediska mládeže Vodní záchranné služby ČČK České Budějovice, p.s. 

v rámci dotačního programu Podpora práce s dětmi a mládeží (mimo oblast sportu), 

opatření Rekonstrukce, opravy a obnova vybavení kluboven a základen na rok 2024 

vyhlášeného Jihočeským krajem. Pobočný spolek získal dotaci ve výši 88 000 Kč.  

Cílem a účelem projektu bylo vylepšit podmínky pro vzdělávání dětí a mládeže v první pomoci 

a při záchraně tonoucího, zkvalitnit zázemí výcvikového střediska a tím zajistit komfortnější 

prostředí pro vzdělávání.  

„Vzdělávat děti a mládež v oblasti první pomoci a záchrany tonoucího považuji za velmi 

důležité. V České republice jsou alarmující statistiky utonulých, kdy ročně u nás utone cca 200 

lidí, což jsou čísla srovnatelná s přímořskými státy. Děti jsou schopné informace z této 

problematiky dobře vstřebat a uchopit, či je následně i předat dospělým. Díky tomuto projektu 

a dotaci došlo k zásadnímu zlepšení zázemí výcvikového střediska mládeže VZS ČČK ČB na 

Lipně, díky němuž můžeme zefektivnit samotnou edukaci,“ popsala Šárka Bráchová, předseda 

pobočného spolku. 

Celkové náklady projektu činily téměř 112 000 Kč. Obnova a dovybavení výcvikového 

střediska zahrnovala především pořízení nové chladničky, jídelních stolů a židlí, kuchyňského 

nádobí, plynového grilu, várnice a termosů pro nepřetržitý přístup k teplým nápojům i 

v chladnějším období, ale také vybavení pro udržování venkovního areálu v blízkosti 

vzdělávacího střediska. 

„Díky podpoře Jihočeského kraje jsme mohli dovybavit především kuchyň a zajistit tak možnost 

stravování při vícedenních vzdělávacích akcích přímo ve výcvikovém středisku, ale také zajistit 

příjemnější prostředí pro děti a mládež. Pevně věřím, že tento krok byl velmi zásadním pro 

zefektivnění vzdělávání v problematice první pomoci a záchrany tonoucího a ulehčí nám 

podstatně fungování,“ uzavřela Šárka Bráchová. 


